

Stipendija ETK

– logičan korak

PIŠE: Verica Mihajlic

Kompanija Ericsson Nikola Tesla u posljednjih nekoliko godina širi svoje odgovornosti te prolazi kroz razdoblje intenzivnog zapošljavanja mladih stručnjaka. Od početka 2005. do danas zaposleno je preko 700 novih zaposlenika, pretežno inženjera elektrotehnike. U želji da već tijekom studiranja prepozna i privuče najbolje studente, nakon nekoliko godina stanke, kompanija je ponovno pokrenula dodjelu stipendija studentima završnih studijskih godina zagrebačkoga Fakulteta elektrotehnike i računarstva te splitskoga Fakulteta elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje.

U tu svrhu formiran je kompanijski projektni tim u sastavu: mr. sc. Marijana Đuzel, Nevenka Mesarov, Robert Lakovnik, Marija Klačić-Živković, dr. sc. Saša Dešić, dr. sc. Darko Huljenić i Verica Mihajlic. Tim je tijekom prošle godine pripremio metodologiju selekcije te odabrao 24 stipendista s kojima je potpisan Ugovor o stipendiranju. Odaziv stipendista bio je odličan, a suradnja je krenula u više pravaca. Stipendisti oba fakulteta imali su, primjerice,

„Moj najveći motiv vezan uz stipendiju ETK je bilo zapošljavanje u ovoj kompaniji, jer me od početka studija privlačio rad u internacionalnoj radnoj sredini. Naime, moj motiv nije bio isključivo dobivanje novčanog iznosa kojeg pruža ova stipendija, više me privlačila činjenica da ću nakon završetka studija biti dio kompanijskoga tima,“ obrazlaže Dražen Škobić.



Foto: Jadranka Lončar

priliku upoznati se s načinom rada u velikoj ICT kompaniji kakva je Ericsson Nikola Tesla sudjelujući u realizaciji istraživačko-razvojnih projekata u sklopu kompanijine radionice Ljetni kamp. Osim toga pružena im je savjetodavna pomoć pri odabiru i izradi seminarskih i diplomskih radova te odabiru izbornih predmeta.

Najbolji među odličnima

Evaluacija rezultata, provedena nakon prve godine stipendiranja, iznjedrila je najbolje stipendiste. Najbolji zagrebački, a ujedno i kompanijski stipendist je Marko Basuga. On je student prve godine diplomskog studija na FER-u, u čijem indeksu nema niti jedne druge ocjene osim petice. U vrijeme raspisivanja natječaja za stipendiste Ericssona Nikole Tesle Marko je primao državnu stipendiju od koje je odustao kada je postao ETK stipendist. Pozitivnom ocjenjuje kompanijsku praksu da se studenti uključuju u rad na aktualnim projektima jer to smatra odličnom pripremom za tržište rada. Mentori su njegovu suradnju na kompanijskim projektima i

Ljetnom kampu ocijenili najvišom ocjenom. O tomu kaže: „Drago mi je zbog visoke ocjene, ali puno više me veseli znanje koje sam stekao tijekom te suradnje. Studenti su razmjenjivali informacije o projektima na kojima su radili. Svi su uvijek bili spremni ispričati što rade i tako sam upoznao puno veće

„Kada sam vidio natječaj za stipendiju ETK prvo sam potražio savjet i mišljenje ljudi koji imaju puno više iskustva od mene. Svi su potvrdili moju odluku da predam prijavu. S obzirom da sam i prije razmišljao kako bih volio raditi u Ericssonu Nikoli Tesli prijava za stipendiju je izgledala kao logičan korak u tom smjeru,“ kaže Marko Basuga.



Foto: Jasna Glavaš

područje nego što bih mogao radeći samo na vlastitom projektu. Za nekoliko godina sebe vidim kao zaposlenika Ericssona Nikole Tesle koji radi u području istraživanja i razvoja ili dizajna novih tehnologija i usluga. Mislim da bih tu mogao najviše dati i da bi moja kreativnost došla do izražaja.“

Najbolji student u Splitu je Dražen Škobić, student završne godine FESB-a. Dražen ima prosjek ocjena 4,76, a mentori su njegovu suradnju na kompanijskim projektima ocijenili kao izuzetno kvalitetnu. „Smatram da kompanija ima fer odnos prema studentima jer im osim novca omogućuje da primjene svoje znanje u praksi prije završetka studija. To je velika prednost u današnje vrijeme jer pripravnici nakon završenog studija teško nalaze posao upravo zbog činjenice da nemaju nikakvog praktičnog znanja. Nama je to omogućeno, a jedino što se traži za uzvrat jest kontinuirano učenje i rad tijekom studija,“ kaže Dražen koji će već u prvoj polovini 2009. započeti raditi u našoj kompaniji. „Jedva čekam završetak studija i veselim se jer ću konačno početi raditi. Najviše bih volio raditi na razvoju informacijsko-komunikacijskih proizvoda i rješenja za mobilne sustave. Nadam se da ću u tome i uspjeti,“ zaključuje Dražen.

Kompanija je ove godine ponovno otvorila natječaj za dodjelu stipendija pa očekujemo uspješan nastavak ove priče.